

Fe de Erratas

Referente al trabajo "Daño valvular aórtico, mitral y tricuspídeo asociado con el uso crónico de fenfluramina y dexfenfluramina" publicado en el No. 1, volumen 23 de enero-febrero de 1998.

1. En el primer párrafo del resumen dice: "Todos tenían diagnóstico de hipotiroidismo de varios años de evolución, tratado con medicamentos anorexiantes serotoninérgicos tipo fenfluramina o dexfenfluramina". Debe decir "...todos tenían historia de hipotiroidismo de varios años de evolución y de ingesta de medicamentos anorexiantes serotoninérgicos tipo fenfluramina y dexfenfluramina."
2. En la presentación del caso 1, página 32, al final de la primera columna y comienzo de la segunda dice "...es además fumadora de un paquete de cigarrillos diario, durante diez años, hasta la fecha de la histerectomía (10 años antes). Debe decir "...fue además fumadora de un paquete de cigarrillos diario durante diez años hasta la fecha de la cirugía valvular."
3. En la "**DISCUSION**" página 36, segunda columna, segundo y tercer renglones dice "...esto sería aplicable a los dos casos. Debe decir "...esto sería aplicable a los casos"
4. En el "**SUMMARY**" al final de los resultados dice "...An echocardiogram revealed aortic and mitral valvular insufficiency in the first patient, aortic, mitral valvular heart disease in the third patient. Debe decir "...An echocardiogram revealed aortic and mitral valvular insufficiency in the first patient; aortic, mitral and tricuspid valvular heart disease in the second patient and aortic and mitral valvular heart disease in the third patient."